



敲定!齐鲁国际车展6月4日—8日举办

百万礼券惊喜派送,首次对观展市民免票

被誉为“华东第一车展”的齐鲁国际车展开展时间敲定!6月4日—8日,第四十一届齐鲁国际车展将在山东国际会展中心盛大启幕。

在疫情影响尚未完全消退的当下,齐鲁车展的举办将为山东车市注入信心和活力,最大可能的激发和释放市场消费潜力。八十余个品牌,近千款车型,衣食住行嘉年华,百万礼券大放送,到齐鲁国际车展,全部满足您。



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 朱洪蕾

近百个品牌 千款车型供你选

作为山东最大、国内知名的齐鲁国际车展,已经走过20多个春秋,目前已发展成为山东消费者耳熟能详的最大IP,也是山东汽车销量的担当,成为各大汽车品牌主机厂和消费者之间接触、交流、沟通的平台。

每逢齐鲁国际车展,寸土寸金的展位是各大汽车厂家和经销商的“必争之地”,而2020年齐鲁国际车展更是汇集了国内主流进口车品牌、合资品牌、自主品牌八十多家,车型近千款,上市新车型就超百款。家庭轿车、SUV、MPV、豪华进口车……几乎所有车型一应俱全,无论是品牌的豪华程度还是丰富程度都堪称空前。

从参展阵容来看,截至目前,上汽大众、一汽-大众、广汽丰田、一汽丰田、别克以及吉利、长城、比亚迪等主流汽车品牌全部入驻;奔驰、宝马、沃尔沃等品牌齐聚豪华展厅;更有玛莎拉蒂等超豪华品牌惊艳亮相!

今年齐鲁车展强大的品牌阵容和丰富的优惠活动,不仅方便消费者轻松、直观地对各款车型的性能、价格、外观进行比较,而且同一品牌不同经销商、不同品牌同一档次车型同台竞技,也将使得厂家、经销商不得不拿出最大的优惠,让利消费者,用实惠的价格赢得消费者的芳心。

市民免票观展 齐鲁车展首次

齐鲁国际车展不断升级,力争为山东消费者带来更好的消费体验。齐鲁国际车展也逐渐形成了“三小时车展圈”,在齐鲁大地“买车就到齐鲁车展”已经深入人心,齐鲁国际车展已经成为整个山东车友的盛会。

据了解,与以往车展最大的不同是,本届齐鲁国际车展,门票不再收费,也就是说,本次车展,将会对所有前来看展的市民免费!这也是齐鲁车展举办二十多年来的首次观众免费观展。

据统计,近几年来齐鲁车展每届参展人数达20余万人次,单次车展成交量屡次突破两万台。无数新车从这里走向全国,想要选车、购车的市民,千万不要错过选购一台心仪汽车的大好机会。

百万礼券惊喜派送 免费抽奖等你来

齐鲁车展历来是山东车市价格洼地,每年的齐鲁车展都会成为市民看车、选车、购车的最佳时机,这不仅得益于齐鲁车展规模大,品牌全等优势,更得益于消费者看得见的优惠,每逢车展,组委会不仅会拿出最大的诚意为消费者定制礼品,参展商更是为了销量使出浑身解数,坐等车展“放大招”,通过优惠的价格更大的让利政策招徕客户。



唤醒HALO MAN 领克05“大电影”青岛上映



拥有欧洲血统和互联网基因的新时代高端品牌领克汽车又有大动作了,5月10日,领克05在青岛东方影都融创游艇会高光上市。本次活动邀请山东地区媒体、客户相约青岛东方影都融创游艇会,与领克05一同领略自由、高端生活方式,一起享受水天一色的海景与科技爆棚的领克05上市发布会。

活动现场通过静态讲车、环岛试驾、游艇观影05大片等环节深入让媒体客户深入了解了领克05出色的性能,DJ打碟、创意手作等私享环节充分展现了领克05的豪华品质。

本次发布会共推出五款配置车型,售价区间17.58万—21.28万元。领克05首任车主均享有领克汽车终身免费质保、终身免费道路救援、终身免费数据流量的“三免”政策,金融礼遇最高可享36期免息。

领克05将延续领克品牌的高性能特点,动力方面搭载来自于Drive-E系列2.0T高功率涡轮增压发动机,最大马力254Ps,峰值扭矩350N,并匹配爱信8AT变速箱。领克05备受关注的亮点除了出色的动力性,还有高科技感,全新12.3英寸宽屏智能液晶仪表盘以及12.7英寸大型中控屏幕,外观大气时尚,进一步提升整体内饰的科技豪华感。(戚淑军)

荣威品牌之夜 发布全新R标和新狮标



5月10日,在中国品牌日来临之际,“荣威国潮红人馆”正式开馆,脱口秀大咖对阵网红高管,“吐槽大会”精彩开“杠”,薇娅倾情带货,近20家媒体直播齐上阵,吸引超3000万网友在线打call!品牌之夜上,荣威“双标战略”正式发布:全新R标作为荣威中高端新能源专属,将带来面向5G时代的智慧出行新选择,以科技兑现想象;新狮标积极部署“年轻化战略”,将以焕新的品牌形象深耕传统燃油车领域,做时代的弄潮者。自此,荣威“双标战略”时代全面开启,将以焕新的品牌形象为中国品牌崛起赋能。同时,R标旗下全球首款整舱交互5G量产车荣威MARVEL-R、荣威ER6,新狮标旗下新车荣威RX5 PLUS、荣威i6 MAX、荣威iM8 concept等多款重磅车型也同步亮相现场。

以“吐槽大会”的形式举办车企发布会,上汽荣威尚属首家。本次品牌之夜上,上汽荣威就宣布将与科技领域“新国潮”品牌华为建立紧密的战略合作关系,在5G、智能驾驶、智能座舱、智能电动等方面共谋发展新篇章,打造全球领先的智慧车,共同奏响中国品牌最强音。(吴一城)

江铃福特轻客家族 至高享1.6万元优惠

江铃福特轻客家族,全系车型,至高享1.6万元优惠。包括:购置税减免、上牌费、交强险、车船税、保险费等。

域虎全系搭载 福特高端动力

域虎全系搭载福特高端动力,性能卓越,动力强劲。全系车型,至高享8367元超值组合优惠,5000元现金大礼+1年0息贷回家。

江铃高品质轻卡 71800起

江铃高品质轻卡,品质卓越,性能可靠。全系车型,71800起。包括:购置税减免、上牌费、交强险、车船税、保险费等。

江铃汽车 山东江铃全顺汽车销售服务有限公司 地址:济南市市中区二环南路8355号 江铃福特专营: 87964833 江铃JMC专营: 87967545 匡山分公司: 85668678 章丘店: 83259706 济阳店: 81170202 商河店: 84800798 平阴店: 15562559786